

## Termeni suplimentari pentru Lightroom

În vigoare începând cu 14 iunie 2020.

Prezenții termeni suplimentari reglementează utilizarea de către dumneavoastră a Lightroom și sunt încorporați prin referință în Termenii generali de utilizare Adobe („**Termenii generali**”) disponibili la [www.adobe.com/go/terms](http://www.adobe.com/go/terms) (prezenții Termeni suplimentari și Termenii generali sunt denumiți colectiv „**Termenii**”). Termenii cu majuscule care nu sunt definiți în conținutul prezentului document vor avea înțelesul atribuit acestora în definițiile din Termenii generali.

### 1. Utilizarea Discover de către dumneavoastră

#### 1.1. Conduita Utilizatorului

(A) **Fiți autentic.** Dacă, de bună credință, considerăm că ați creat un cont prin care vă asumați o altă personalitate, cum ar fi un profil fals sau înșelător, sau că ați încărcat lucrările altor persoane ca și cum ar fi ale dumneavoastră, putem, la propria discreție și după o investigație internă, fie să vă transferăm contul către persoana care pretindeți că sunteți, fie să vă închidem contul fără nicio răspundere față de dumneavoastră

(B) **Nu utilizați Serviciile în mod abuziv.** În cazul în care stabilim că ați manifestat comportamente care încalcă Termenii sau Liniile directoare ale comunității disponibile la <https://lightroom.adobe.com/lightroom-community-guidelines>, are sunt incluse în acești Termeni prin referință, avem dreptul de a înlătura în orice moment conținutul dumneavoastră sau de a bloca utilizarea de către dumneavoastră a Serviciilor, cu sau fără notificarea dumneavoastră.

(C) **Anunțați-ne dacă identificați persoane care folosesc serviciile în mod inadecvat.** Vă rugăm să raportați orice comportament sau conținut cu probleme pe care îl observați în cadrul Serviciilor noastre făcând clic pe butonul „Raportare abuz”, anunțându-ne cu privire la acestea.

(D) **Accesarea și partajarea conținutului dumneavoastră.** Prin trimiterea conținutului dumneavoastră către Serviciile noastre, declarați și garantați că dețineți toate drepturile de a partaja respectivul Conținut și că respectivul conținut nu conține materiale care sunt obscene, defăimătoare sau ilegale în orice alt mod. Prin trimiterea Conținutului, oferiți și altor utilizatori Lightroom dreptul de a vă partaja conținutul prin diverse canale din aplicația Lightroom. Este posibil să vă oferim posibilități de acces și de înlăturare a Conținutului dumneavoastră. Este posibil ca Serviciul nostru să ofere și modalități prin care să puteți limita domeniul de utilizare și de acces, precum și accesul și utilizarea de către alți utilizatori a Conținutului dumneavoastră (cum ar fi, permisiunea de a vă face disponibil Conținutul în baza licențelor Creative Commons). Dumneavoastră dețineți răspunderea pentru stabilirea limitelor asupra Conținutului dumneavoastră și pentru configurarea nivelului adecvat de acces la Conținutul dumneavoastră. Nu monitorizăm sau controlăm ce fac alte persoane cu Conținutul dumneavoastră. Este răspunderea dumneavoastră să comunicați altor utilizatori modalitatea în care poate fi partajat Conținutul dumneavoastră și să ajustați în consecință setarea legată de accesul la Conținutul dumneavoastră și de partajarea acestuia.

(E) **Informații personale.** Informațiile și Conținutul pe care îl împărtășiți sunt vizibile celorlalți utilizatori Lightroom și, în consecință, nu ar trebui să partajați nicio informație cu caracter personal sensibilă.

2. **Termenii specifici ai Serviciului.** Anumite Servicii impun achiziționarea de către dumneavoastră a unui abonament sau a calității de membru în vederea accesării tuturor sau a unei părți a acestor Servicii. Termenii abonamentului sunt disponibili la adresa <https://www.adobe.com/legal/subscription-terms.html>.